

白冰洋：科技种植助力农民增收

■本报记者 齐国霞
8月24日上午，在召陵区召陵镇白庄村漯河田康农业发展有限公司的现代农业产业园，公司总经理白冰洋正忙着察看脱毒红薯苗的长势。

“这个品种叫烟薯25，是市场上最畅销的一个红薯品种。红薯好吃，但幼苗培育并不容易。”白冰洋对记者说，“现在，实现红薯高产要像种植小麦、玉米一样，每年都需要买新种苗。”

白冰洋向记者介绍，烟薯25的河南育苗权已被他们公司买断。种苗培育好后，主要供

应全省红薯种植户。去年，漯河田康农业发展有限公司售出烟薯25种苗3000多万株，今年预计售出5000万株。“去年，烟薯25种植实现产业化，亩均产量在7000斤至1万斤，产量翻倍。种植户的收入也随之增加。”白冰洋说，“加上我们有专业的土地托管服务团队向种植户提供施肥、浇水、收购等服务，种植户只需要坐等收益就行了。因此，他们种植红薯的积极性非常高。”

目前，白冰洋以召陵区召陵镇白庄村为中心，实行“龙头企业+合作社+示范户”模

式，带动周边15个村种植红薯近2万亩。漯河田康农业发展有限公司还依托益农信息社，推动传统农业向订单农业转变，与周边红薯种植户打造了集育苗、种植、储存、加工、销售于一体的、一、二、三产业联合体。

土里淘金，让更多的人富起来，是白冰洋的愿望。他表示，未来，公司将以白庄村为中心示范区，大力发展红薯种植产业，打造现代农业产业园，进一步发挥对周边的辐射带动作用，帮助群众持续稳定增收，为召陵农业发展注入新动能、新活力。

近年来，公司不断发展壮大。白冰洋获2023年第二届河南省乡村振兴青年先锋、2023年召陵区五一劳动奖章、2023年召陵区“劳动工匠”等荣誉。



白冰洋察看红薯苗长势。

本报记者 齐国霞 摄

建功新时代 劳模匠星耀召陵
主办：召陵区总工会

市商务局举办说明会 引导企业赴俄参展

8月22日，市商务局联合河南能派会展科技有限公司，组织我市拟参加俄罗斯莫斯科国际食品展的企业举办说明会，对出境行程安排、签证办理、参展布展撤展注意事项等进行说明，引导企业规范、有序、安全参展，助力我市企业“抱团出海”，拓展海外市场。开小差食品、中大恒源、澳源机

电、天衡机械等11家企业负责人参加说明会。

据了解，俄罗斯莫斯科国际食品展从1992年开始举办，时间为每年9月17日~20日，是独联体地区食品、饮料行业最负盛名的展会。本次展会，市商务局共组织11家企业赴俄参展，为历届之最。

任赛宵

■本讯(记者 姚肖通 通讯员 韩永歌)“如果没有召陵区统计局和爱企企业的帮助，我求学不可能这么顺利。”近日，家住召陵区天桥街街道铁工房社区的陈起航感激地说。

今年7月，陈起航收到了华中科技大学国际法方向博士研究生录取通知书。喜悦之余，想到面临的学费问题，她的心情变得沉重起来。

一直关注陈起航学业的召陵区统计局党组书记、局长薛建茹

了解情况后，联系了河南沃津睿美工艺品有限公司负责人穆天朗。穆天朗表示，愿意每年资助陈起航5000元，直至其毕业。

陈起航与召陵区统计局的缘分始于3年前。2021年7月，薛建茹和同事到单位共建社区——铁工房社区走访慰问困难党员时，遇到了家庭困难、想靠努力学习改变命运的陈起航。当时，陈起航因成绩优异被保送到华中科技大学法学院读硕士。陈起航的母亲一边打零工补贴家用，一边照顾80多岁的婆

婆。陈起航的父亲有冠心病，做过两次手术，常年服药。召陵区统计局工作人员为他们送去生活用品，并联系了漯河市红黄蓝电子科技有限公司负责人。该公司负责人送去了助学金。

“我会更加努力，完成学业，回报社会。”陈起航说。

“虽然能力有限，但是我们还想帮助更多家庭困难、追逐梦想的孩子。”薛建茹表示，他们会持续关注品学兼优的困难学子，帮助他们成长成才。

召陵区统计局 牵线搭桥助学子圆梦

星光耀沙澧

青年镇 全面深化“五星”支部创建

■本报记者 张晓甫
今年以来，青年镇以提升人居环境为抓手，通过整修道路、“双违”整治、“四小园”建设等举措，全面深化“五星”支部创建工作。

基层党支部是乡村振兴的堡垒。为创建“支部过硬星”，该镇制订下发了《青年镇“四化”加强基层党组织建设常态化实施方案》，投资120多万元对17个村的党群服务中心进行改造提升，优化

了基层政务服务资源配置；培养了漯河“十佳市民”回南村党支部书记段坤荣、葛胡村党支部书记葛运良等一批“领头雁”，将244人充实到“乡选村培库”，将110名省外优秀学子充实到青年镇“省外优秀学子人才库”。

青年镇以“产业兴旺星”评比为抓手，结合各村实际，大力发展现代化产业，促使各村“星星”有亮点、“五星”有特色。三朱村依托正大项目，

以土地入股的形式，建立现代农业服务中心。第六届中原(漯河)红枫节招租摊位200多个，吸引周边5万余人拍照打卡。正大300万只蛋鸡全产业链项目建成投用。现代农业产业园核心区3000亩已完成土地流转1200亩、土地托管1800亩。总投资1870万元的现代农业服务中心项目建设正稳步推进。

围绕共建生态宜居家园，该镇扎实开展辖区黑臭水体排

查、生猪养殖污染防治、大气污染防治等工作，完善镇区污水处理厂内部设施设备。5个村的生活污水项目全部完工。G329界牌处黑臭水体污水经过处理后达标。

围绕建设平安法治乡村，青年镇大力实施“雪亮工程”，联网208个摄像头，基本实现7个行政村“探头站岗、指尖巡逻”。各村矛盾纠纷常态化开展矛盾纠纷排查化解工作。辖区全面开展重大事故隐患专项

排查750次，265处隐患点问题全部整改到位。

围绕实现文明幸福愿景，青年镇深入开展“乡村光荣榜”上榜人物评选、“星级文明户”认领创建等活动，32个村均建立“一约五会”体系，72支腰鼓队和舞蹈队丰富了群众文化生活。该镇以“人人持证、技能河南”建设作为抓手，目前累计为3000余人发证，有效拓宽了群众就业渠道。

召陵镇 持续开展人居环境整治

今年以来，召陵镇以污水管网建设、黑臭水体治理、“七大清零行动”、“四小园”建设等重点工作为抓手，持续开展人居环境整治，进一步提升村庄环境，为“五星”支部创建打下坚实基础。

坚持问题导向，压实工作

责任。把人居环境整治纳入重要议事日程，召开专题会议，出台实施方案，建立工作台账，形成“层层有人抓、事事有人管、人人有责任”的良好工作格局。

强化宣传，引导群众积极参与。充分利用微信群、公众

号、条幅、宣传车等，宣传人居环境整治的目的意义、方式方法，增强群众参与意识，引导群众积极参与人居环境整治。

聚焦重点，以项目落实带动治理。将污水管网建设和坑塘整治作为人居环境整治的重点工作，得到区相关部门大力

支持。目前，全镇污水管网改造提升、坑塘整治等工作高质量、高质量推进。

强化督导，推动人居环境整治提质增效。实行“周通报、月讲评”制度，每周不定期对各村人居环境整治工作进行督查，并对存在的问题进行

“随手拍”，将拍摄的问题照片及时发送给相关责任人，限期整改。每月定期开展观摩评比活动，对排名后三位的村，在全镇通报批评。这些村的党支部书记在全镇人居环境整治推进会上作表态发言。

李佳 刘佳苗

舞阳县 成立“五大引才”专班 助推“人才强县”战略实施

“人才是经济社会发展的第一资源。成立‘五大引才’专班，是我们贯彻落实市委人才办关于人才工作部署，实现舞阳县产业升级、经济转型的关键举措。我们将通过精准引才、系统育才、科学用才，为舞阳县的发展提供强有力的人才支撑。”8月26日，舞阳县委人才办相关负责人说。

“五大引才”，即以重点产业、招商项目、倍增企业、科研平台、海归人才为引才重点，通过政策引导、项目支持、平台搭建等多种方式，吸引各系统高层次人才，构建起多层次、全领域人才体系，以此全面落实“人才强县”战略。“五大引才”专班，即由县委人才办牵头，联合统战、工信、科技、商务等部门共同成立的专班，建立了跨部门、多领域的人才引进机制。

该县搭建信息互通平台，发挥各部门的引才优势，细化引才职责、明确引才类型、打通引才渠道，高效引才。在重点产业

引才方面，引进与县域产业发展相匹配的专业技术人才和经营管理人才；在招商项目引才方面，通过重大项目和科研课题吸引优秀人才；在倍增企业引才方面，通过动态跟踪重点企业人才需求，挖掘引才潜力，拓宽专业技术人才引进渠道；在科研平台和产业园区，为人才营造创新创业的良好环境；在引进海归人才方面，重点摸排引进有海外留学经历的高层次人才。

目前，县委人才办已经建立“五大引才”专班周调度制度，通过各系统定期交流人才引进情况、遇到的难题、下一步打算，压实各部门引才责任，加强协同配合、整体联动。专班成立以来，已跟踪重点意向人才30余名，其中博士生5名、硕士生6名、“双一流”本科生8名、高技能人才3名，成功引进高层次人才十余名，为舞阳县产业发展和科技创新提供了有力的人才支撑。

陈帅鹏 唐进京

临颍县纪委监委 用好智慧印章监督平台 持续规范小微权力运行

今年以来，临颍县纪委监委依托智慧印章监督平台，查找农村集体“三资”管理问题，持续规范小微权力运行，提升基层治理效能。

智慧印章监督平台通过智能化手段，实现了合同管理的全流程监控。从合同的起草、审批、签署到执行、归档，每一个环节都被有效记录和追溯。这大大减少了人为干预和错误，提高了合同管理的规范性和透明度。同时，智慧印章监督平台还能对印章使用过程进行实时监控和记录，确保每

一次用印都合法合规。使用智慧印章监督平台，有助于农村“三资”管理信息公开。通过智慧印章监督平台，村民可以更加方便快捷地了解村集体资金、资产、资源的使用情况，增强了参与感和监督意识。同时，监管部门可以通过智慧印章监督平台加强对农村“三资”管理的监督和检查，及时发现并查处违规行为。今年以来，该县通过智慧印章监督平台发现并及时纠正不规范合同78份。

曹国锋

召陵区纪委监委 及时查处违规收取电费行为

今年6月，召陵区青年镇纪委工作人员在和庄村入户走访时，多名村民反映村里农业灌溉用电价格和周围其他村农业灌溉用电价格不一样，每度电价格高出0.2元。该镇纪委工作人员意识到，群众反映的问题背后可能存在惠民政策落实不到位的问题，于是将这一问题线索及时上报至纪委监委。

该区纪委监委迅速行动，派人兵分多路走访、电话随访，并到机井现场检查，及时

将农业灌溉用电价格调整为合理电价。召陵区纪委监委工作人员调查发现，和庄村农田机井一直是按照每度电1元的标准收费，每度电多收取了0.2元钱，随即对该村农田机井负责人孙某展开谈话。孙某如实交代了其违规收取电费的事实。召陵区纪委监委鉴于其多收的电费主要用于购买维修机井的物品，对其作出政务记大过处分。

王炜烨

简讯

- 近日，源汇区国动办组织开展女职工权益保护法律知识测试。 马桂华
- 近日，郾城区国动办组织人员在黄河广场、社区向群众宣传防空防灾知识和《河南省社会信用条例》。 鲍文卉
- 近日，市图书馆举办“以爱之名，伴童成长”硬笔书法公益课堂。 段军丽

文商旅创融合发展 激发消费新活力

(上接01版)将打造集展示、销售、体验于一体的综合性文旅商业形态。“漯河礼物”品牌运营负责人李博表示：“我们将把更多漯河名优产品融入‘漯河礼物’，发挥好名片效应，让传统文化潮起来，让文创产品亮起来。”

文旅深度融合发展在推进文化传承发展、打造旅游消费新场景和新增长点中，扮演着重要角色、发挥着积极作用。河上街景区认真贯彻落实市委、市政府

“推动文旅创融合高质量发展”要求，围绕源汇区“文商旅创融合发展中心区”发展定位，编制了景区提升概念性规划方案，计划用3年时间，分步骤、分节点完成项目的落地、实施，同时通过建设南部新城水系引道入园，将河上街景区融入沙澧河文化风光带，联合创建5A级旅游景区。目前，河上街景区以“旅游+”为核心支撑，融合文旅小镇、神州鸟园、中州抗战纪念馆、布衣巷

特色小吃街等观光景点，打造多个主题场景，推出了200多个“夜”态产品，形成了规模化、集群化的夜间经济消费协同发展矩阵，成为漯河文化旅游消费新IP。据了解，今年以来，河上街景区共接待游客约390万人次，带动周边综合旅游收入7亿元。

文旅项目着力创意集成、促进消费、支撑发展；促进首发经济、沉浸式体验型文旅等新业态消费；提升无人机“只

有漯河”品牌影响力，成立文旅集团，带动文旅全产业链提质增效……市委八届六次全会提出，要把人工智能作为融合美食体验和低空经济、夜经济、首店经济等新业态的载体，推动食品名城向美食名城转变；在沙澧河文化风光带、河上街等景区布局元宇宙，融合水系文旅，借助数字内容创意、数字虚拟人等技术，串联食品文化、贾湖文化、许慎文化、商埠文化，打造沉浸式文

化体验场景。文化产业和旅游产业密不可分。文商旅创深度融合发展，不仅是拉动消费的新引擎，还是增强文化自信、满足人民需要、提升行业水平的有效方法。下一步，我市将围绕做好“文旅促进消费”大文章，既站位文旅看创新创业，也站位发展看文旅支撑，有效激发文化创新创造活力和消费潜能，推动我市文旅产业从有向优、从有向新跨越式发展。

拍卖公告

(2024)豫102执恢177号
我院定于2024年9月12日(即2024年9月13日)在淘宝网司法拍卖平台上,公开拍卖位于河南省漯河市源汇区祁山路宝源小区1号楼402号住宅用房(不动产权证号为20090002999)一套。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2024年8月27日

变更公告

现医疗机构名称:源汇辰健医院
原医疗机构名称:源汇半坡朱慈善医院
现法定代表人:朱国枝 原法定代表人:朱保喜
统一社会信用代码:52411102MJY224849E
医疗机构名称、法定代表人变更后,医疗机构的性质、地址、电话、邮政编码等其他基本情况不变。

源汇辰健医院 2024年8月27日

遗失声明

●编号为U411089886,姓名为马若溪,出生日期为2021年8月29日的出生医学证明丢失,声明作废。